Заседание Комиссии государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 11 июля 2017 года

11 июля 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделении было рассмотрено представление прокуратуры об устранении нарушений федерального законодательства.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п);
По итогам заседания Комиссии Отделения принято решение:

- представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за себя являются полными и достоверными – 1 работник
- за предоставление недостоверных сведений о своих доходах рекомендовать работодателю вынести дисциплинарное наказание в виде замечания, указать на недопустимость в дальнейшем подобного нарушения – 1 работнику
- за предоставление недостоверных и неполных сведений о своем имуществе рекомендовать работодателю вынести дисциплинарное наказание в виде замечания, указать на недопустимость в дальнейшем подобного нарушения – 1 работнику
- за предоставление недостоверных сведений о своем имуществе указать               на недопустимость в дальнейшем подобных нарушений – 7 работникам
- за предоставление неполных сведений о своих обязательствах имущественного характера  указать на недопустимость в дальнейшем подобных нарушений – 8 работников
